



K

situnk.

TÁRSA.



al-teritők

os vásznak

ezégnél.

162.

gőzmalom társulat

MÁNYAINAK
GYZÉKE

18-án Budapesten tartott
malom-gyűlésen megállapított
1-én életbe léptetett eladási,
ési módokatokra vonatkozó
mények szerint.

KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL

ellett, zsákkal együtt:

100 kiló
16-20
15-80
15-60
14-60
14-
13-40
12-80
12-2
10-40
7-
5-80
4-20
4-
4-20
4-
4-20
4-
3-20

ma, teljsúlyt tisztá súlynak véve.

70 kilogramm.

50

1892. nov. 8. (5.)

Csak

ki bevásárlásnál a Horgony

ügyel biztos lehet, hogy

értékellen utánazást.

in-Expeller

nyal: legjobb eredménnyel

ató esz, hátfájdalmak, fej-

vény, csipőfájdalmak, tag-

és megkülönböztet ellen; gyak-

gy bedorzolás elegendő a

nyhülésére. Minden üveg a

el a

Horgonynyal

Alva és ezután könnyen fel-

Minthegy ezen kitűnő házi-

nem minden gyógyszerárban

1 kros és 1 frt 20 kros üve-

phátó, mindenki által besze-

Csakis a Richter-féle

ONY-PAIN-EXPELLER

VALÓDI

kávéforma folyadék volt egy csoporban. Mikor ráakadtak, magához térítették egy kissé, felöltöztették a kórházba vitték. Négy háza és huszezer frt készpénze van az anyjának. Második leánya szintén örült, most ezt is kórházba viszik. Általában azt hiszik, hogy az anya rossz bánásmódja vitte őket örültségbe.

A vagyontalan Tolsztoj. Tolsztoj gróf, mint a párisi »Figaro« írja, minden birtokát és házát nejének s gyermekeinek ajándékozta, de azért ezután is náluk fog lakni.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése nov. 29-én. —

A képviselőház tegnapi ülésén Polonyi Géza szólt fel, hogy a nemzeti párt és a függetlenségi párt közötti viszonyt tisztázza. Polonyi nem csupán egyéni nézeteire támaszkodott, hanem felolvasta a függetlenségi pártnak határozatát, mely a választási manifestumban megjelent, s mely ma is érvényben van; s mely csak akkor vesztethet érvényét, ha azt egy másik párhatarozat változtatná meg. Ilyen másik párhatarozat pedig még nem hozott; s így Eötvös Károly hétfői beszéde nem tekinthető másnak, mint Eötvös Károly egyéni nézetei tükrének.

Mig tehát Eötvös csakis egyéni nézeteket fejezett ki a nemzeti párttal szemben, Polonyi a függetlenségi párt érvényben álló határozatának adataiból fejtette ki annak szükségét, hogy a függetlenségi és a nemzeti párt közt az eddigi fegyverbarátság föl ne bontassék.

Az indemnitásról szóló javaslatot különben tegnap részleteiben is letárgyalták s ma megkezdte a ház a Vaskapu-mélyítésekről szóló javaslat tárgyalását.

Zsinati statisztika.

Kisjezállás, nov. 28.

Magyarországi reformált hitfelekezeteinknek 3 nagy fontosságú zsinata volt ezideig. A negyedik most van folyamatban.

Első volt a szatmár-nemzeti nemzeti zsinat — synodus nationalis, — melyet Rákóczi György, Erdélyi hiteles fejedelme, hivatott össze Gelei Katona István erdélyi püspök által. 1646 június 10-ik napjára egybe is gyűltek Magyar- és Erdélyországból az arra rendelt követek, jelesül rendes papok, eseperek, professzorok 110-en. Ezekon kívül saját akaratukból papok, urak, nemesek feles számmal. A zsinat elnöke Gelei Katona István püspök volt. Megvallom, hogy a 110 követ nevének följegyzését egyháztörténeti könyvekben nem találtam; kis könyvtáramban ilyen könyv nincs. Közhasznú dolgot tenne az, a ki e névsort köztudomásra hozná.

E zsinat száz kánonból (szabály) álló egyházi törvényt alkotott, mely az 1881-ben tartott debreczeni zsinatig volt érvényben a magyar és erdélyországi reformátusoknál.

Második nevezetes zsinat volt a budai 1791-iki zsinat, mely királyi megerősítést nem nyert.

Nem czélem e zsinat történetét rajzolni, következményeit fejtegetni, egyedül a zsinat tagjainak névjegyzékét közlöm:

a hataron női ruhában kellett, hogy meneküljön, mert az egész vonalat sasszemekkel őrizték már akkor a granicsárok. A levelek közlése különben a legnagyobb óvatosságot igényli, mert Szöllőssy, nem tudni mi okból (6 sokfélelepen írja) megharagudott a kormányzóra és tendenciózusan ír felőle.

— Mindazonáltal e levelek szépen vannak írva s már a dolog természetéből kifolyólag nemzeti ereklét képeznek.

Becsky László.

A királyi tanácsos leánya.

— Társadalmi regény. —

Írta: V. Gaál Karolina. 37.

(Folytatás.)

— Ki mondta azt lódságnak? — Szidi. — Azt is elmondta, hogy az ő fivére akarta elvenni, mig az őn atyja élt. — Akart? Nem, — lord Dubardon. Ő csak pénzem akarta. — Csodálatos, a pénz mindenütt hódít és bódít — De hogy Szidi nem pénzvágyó, mivel nem kell neki a roppant gazdag Dubardon lord egyetlen fia. — Nem ismeri őt. Nem látta még, mily halottfehér a Szidi arca? Azon nem nyithat a piros róza, Ő holdkörös, még fivérével tudom, és nem akar senkit szerencsétlen férjje tenni.

— Kérem, kisasszony, én nem is vehetném nőül. Nekem nőm van, de az orvosok elválasztottak, mert neki is iszonyú, örökéjtartó betegsége van. Nehézkáros. Nekem szabad kedvest tartanom, Párizsban szoktam lakni, és Szidi lábaihoz minden kincset, mivel bírok, odaraktam volna. . . . Ő érzékellen.

— Szegény Szidi! Hanem őt is lehet sajnálni, lord Dubardon, hogy női ismeretségeit szerencsétlenül választotta.

A tisztántali egyházkerületből jelen voltak: Hunyady F. püspök, Hécezi D. főjegyző, Nánássy Abrahám, Hunyady Sámuel, Molnár Péter esperesek, Szikszay György debreczeni lelkész, Odor Mihály, Kabai Ferencz, Kömléi Zsigmond, Ercey Dániel, Bereczki György, Szőnyi Benjámin egyházvidéki tanácsbírák: 12.

Világiak: Rhédey Ferencz főkurátor, Pogány Lajos főispáni helytartó, Vay István, Szatmári Király József, Domokos Lajos, Bideskúti Imre, Ilsvai László, Gáspár Pál, Csanády György, Domokos Lőrincz, Jósza Gábor, Jablonczai Pethes János és Lipcsey József: 13.

A tisztánimeni egyházkerületből: Szalay Sámuel püspök, Szatmári Pazi Abrahám főjegyző, Palóczy György, Kapczy István esperesek, Vályi Márton egyházvidéki jegyző, Szőke Ferencz segéd főjegyző, Tóth András, Patai István, Vecsei Zsigmond, Palóczy Pál, Tasnádi István egyházvidéki tanácsbírák, Sárkányi Pál jegyző, Óri Fülep Gábor s-pataki theol. tanár: 13.

Világiak: Baji Patay József főkurátor, Vay Dániel, Vay József helytartósági tanácsos, báró Vay Miklós generalis, Ragályi József, Losonczy László, Losonczy Károly, Ragályi Gedeon, Fáy Sámuel, Kói Komáromy György, Bernáth Ferencz, Marjásy István vicispán, Palóczy Horváth György: 13.

A dunántúli egyházkerületből: Halász József püspök, Kármán József főjegyző, Tóth Pál viczejegyző, Péczeli József, Hevesi Sámuel Kecskeméti Zsigmond, Markos Péter, Szilvási Gábor tanácsbírák, Somogyi István, Szentgyörgyi István, Torkos Jakab, Boka István esperesek: 12.

Világiak: Id. gróf Ráday Gedeon főkurátor, Nagyréti Darvas Ferencz, Pázmány József vice-kurátor, Szilassy József főszolgabíró, Losonczy Gyúrky István viczeispán, Győrffy József, Pázmány János, Pázmány Pál, Péli Nagy András, Hollósi János: 12.

A dunamelléki egyházkerületből: Vágveszmarti Sámuel püspök, Tormási János főjegyző, Lukács István péczeli, Göböl Gáspár kecskeméti lelkészek, Szilasi Pál, Ötvös István, Szabó János, Földvári István, Kis Ferencz, Pólya János, Rácz Mihály, Veszprémi János esperesek: 12.

Világiak: Gróf Széki Teleki József főkurátor, ifj. gróf Ráday Gedeon, Bernáth József, Ludányi Bay Ferencz, Szilassy János, Puky Ferencz, Visolyi János, Végelius (ma Vég-helyi) János, Kenessey Antal, Horváth Adám, Bóka József, Péter Ferencz, Szemere Ferencz, Sárközy Pál: 14.

Egyháziak összes száma: 49, világiaké: 52, együtt: 101.

E névsor mutatja világi főembereink jejes családját, kiknek utódai (mint a Telekiek, Vayak, Rádayak, Szilassyak, Visolyiak, Vég-

— Még boldog lehetnék, ha egy szellemes hölgy elfogadná jobbotat, az elítéletek legyőzéséül.

— Sajnálom, hogy magyar leányainkkal kíván efféle kísérletet tenni. Szó volt már róla hogy minálunk magyaroknál nem haltak ki még az erényes leányok. Kizárólag csak férhezmenés, rendes utoni házias élet a jól nevelt leányok vágya. Vannak salakok mindenütt, ámbar sok sorsüldözött kényszerül azt elfogadni, mit egy időre a kéj kínált. De boldogtalanság a vége, így hallottam.

— Oh, én végtelenül boldoggá tenném a hölgyet, ki érettem önfeláldozó tudna lenni! . . . Lássá bájos leánya ön oly árva és vélegetnyétől elhagyatva, rokonaitól mellőztetve . . .

— Kérem, ez mind nem mutat arra, mylord, hogy gyáva és eltervedhető leány váljék belőlem. Csak a kezeimről kell ledobni a finom keztyüket, csak e selyem öltözékeket kell megvetnem, elfelednem származásomat és ki nyújtani két kezemet az ugy nevezett »munkásság« begyakorlására, ugy meg leszek mentve az élet nehezebb gondjaitól. . . . Szerellem, melyet férfira nem pazaroltunk megoszolhat, a szerencsétlenek, a virágok, a szünetlen munkásság között, boldogságot alkotva és élvezve. Így beszéltek nekem.

Az angol nagyon bámulta a fiatal leányt. — És mégis, kisasszonyom, szeretni természetilest Isten az embert.

— Nem, én nem szeretek.

— Mert már szeretett. Szerette volt hülsen névvel.

— Nem! Legközelebb tudtam meg magam is, hogy távolról sem szerelem volt, mi hozzá vonzott. . . . A megszokás, vidám, mulattató csevegése, atyámhoz való alkalmazkodása. De semmi más — legalább a mi szerelem lehet, hozzá nem vont.

— És engem, kisasszonyom, nem lehetne még szeretni? Itélje meg. Legyen őszinte hozzám.

helyiek, Keneseyek, Bernáthok stb) ma is szerepelnek egyházi életünk terén.

Harmadik nagyfontosságú zsinat volt a debreczeni, mely 1881-ben tartottott okt. 31-étől nov. 24-ikéig.

E zsinat azért is nevezetes, mert ennek már tagjai voltak az erdélyi ev. ref. egyház választott képviselői is. Rendes választott tag volt 117, választott póttag 61. A tagok névsorát mutatja a »Zsinati emlékkönyv«, melyet 1882-ben összeállított és kiadott Dömény József nagy-berényi lelkész, e. m. főjegyző, zsinati tag. E zsinat tárgyai még élénk emlékeztetben vannak, azokról tehát nem szölok.

A budai zsinaton a főszerepet a világi elem vitte. Tormássy János a jegyzőkönyv 657-ik lapján így ír erről: »Nem lehet tagadni, hogy nagy veszteségére szolgált az egyházi rendnek az, hogy majd minden tagjai az ily fényes gyülekezetben való szölabban gyakorlatlanok voltak és ezért vagy tartózkodók, vagy éppen hallgatók. Ha valaki a szükségesek cognitívójában világosabb levén, szólt, társ nélkül maradt.«

A közelebbi zsinati gyűléseink már látjuk, hogy egyházi férfiak is hatalmas érvelesekkel szóltak a napirenden levő ügyekhez.

E hónapban nyílt meg újra a negyedik zsinat Budapesten, mely a nyáron elnapoltott.

A szatmári zsinat 252 évig tartott törvényt tálkoltott. Az 1881-iki zsinaton hozott törvények egy része máris változtatást igényel. Vajha a mostani zsinat legalább évtizedekre szóló törvényeket alkotna!

Keszi Hajdu Lajos.

Határidő-naptár.

Nov. 30. Szavazatok beadásának határideje a debreczeni egyházmegyei tisztai állásokra.

Decz 1. Dalestély a Margit-fürdőben.

Decz 3. Alföldy Károly próbálja a Margit-fürdőben.

Decz 4. Az ügyvédi kamara tisztújító gyűlése.

Decz 4. Csokonai-ünnepély a főiskolában.

Decz 7. Rendkívüli városi közgyűlés.

Decz 10. Kereskedő ifjak táncszaléja a Margit-fürdőben.

Decz 17. A Fröbel-egylet tombola-estélye.

Ujdonságok.

* **Az ev. református egyház zsinata.** A hétfői ülésen megtartották az ev. ref. tanítók országos bizottságának memorandumát, melyben kéri: 1. az egyházi iskolák egységes szervezését; 2. anyagi helyzetük javítását; 3. a tanítóképző szervezékidolgozása czáljából egy szakbizottság kiküldését. A kérvényi bizottság utal arra, hogy a kérvény főbb pontjaira nézve az iskolaügyi bizottság javaslata már intézkedik s az illető pontoknál lehet tárgyalni. — A zsinat ily értelemben ha-

— Ha angol leány volnék azonnal megosztlanám életem örömeit az önével. Kedvese lennék, mert lehetne őnt szeretni. Ön vonzó, kellemes; — de én magyar leány vagyok, uram, nincs férj, nincs kincs, hogy ezekért honomat elhagyjam . . .

— Budapestre jönnek lakni!

— Nem, nem, mylord! Ne beszéljünk erről! . . . Nekem is fájna, hogy nem tehetem s önnel is, hogy nem teljesül vágya.

— Ah, Jenny, Jenny! ha ezt hallanád; megmondad nekem, edes jó nővérem, hogy nem leszek boldog a szerelemben . . . Csak egy örökösöm volna.

— Tegyen jót, a mennytí kincsei engednek, lódságod! Keresse fel a boldogtalánokat, és ez legyen élete czélya, öröme.

— Hm, boldogítani az emberiséget, mig magunk a keserű pohár tartalmát kényszerülünk kiüríteni, kisasszonyom, az nem élet, hanem a fájdalomak hosszú sora.

— Tudja mit, mylord, egy eszmém jött. Ha ön czéltézteszte bolyong a világon s nem talált feláldozó, szerető szivre, négy év múlva jöjjön el értem! Addig meglátom, mi lesz életem folyamából. — Ha oly boldogtalan lennék, hogy nem találnék honomban egy hü férjet — és nem éreznék meglegedést körülmenyeim miatt s talán öngyilkosság jutna eszembe, — akkor, mylord, egy igazi szerencsétlent karolhat fel bennem s barátónjévé leszek . . . De ha talál egy szivet, mely önért ver, akkor feledjen el! — Ugy nem várom soha.

— De kell, hogy a leány okvetlenül szertartással menjen egy férfival életét összekötni? . . .

— Kell; hazám erényes szokása, és egy Tarvölgyi Szeréna házaja hü gyermeke. De ha ez a haza nem méltányolná tiszta feltételeimet — erényeimet —

— Ez nagyszerű! hallatá valaki a bok-

tároz. Tiszta Kálmán védelmezi az iskolaügyi bizottságot az ellen a vád ellen hogy csak új terheket ró az egyházakra a nélkül, hogy új jogot adna nekik. — A bizottság nem ró ki új terhet. K i s s Albert a mult zsinati ülészakon maga is abban a véleményben volt, hogy részletes javaslatot kell kidolgozni. De most azt látja, hogy az iskolaügyi bizottság annyira korlátozva volt a javaslat kidolgozásánál, hogy itt most a legfontosabb iskolaügyi kérdésekről, ha ebben a keretben fog a tárgyalás mozogni, nem is lehet beszélni. Ha a zsinat is korlátozva lesz, akkor ő nem kíván a részletestárgyalásba belemenni. A zsinat többsége az iskolaügyi törvényjavaslatot elfogadja a részletes tárgyalás a l a p j á u l. Tegnapi iskolaügyi javaslat tárgyalását folytatták; ennek kapcsán Mitrovics Gyula szirati jegyző bejelenté, hogy az iskolaügyi bizottság elnökévé Fejes István választotta meg Letagyaltak a javaslatnak a népiskolákra vonatkozó szakaszait. A javaslatban nevezetes újítás a néptanítói fizetések minimumának megállapítása. — E szerint az elemi iskolában a fizetés minimuma rendszerint 300 frt fizetés, 100 frt lakpénz, esetleg megfelelő természetbeni lakás és javadalom. A segédtanítók minimális fizetése lakás, élelmezés és 100 frt, vagy lakás és 200 frt. A felső népiskolai rendszer tanítók fizetése 500 forint, 100 forint lakpénz, vagy megfelelő lakás és természetbeni jövedelem, a segédtanítók fizetése lakás, élelmezés 150 forint, vagy lakás és 250 frt. A termények értéke mindig az illető árak 10 évi átlagában számítatik. Ahol a fizetések nagyobbak a minimumnál, ott le nem szállíthatók, de ahol a minimum még nincs elérve, ott a törvény életbe léptetőlközve lehetőleg azonnal a minimum fizetendő. Ezután a felsőbb leánynevelő intézetekről, a tanítóképzőkről, a felebaráti intézetekről, gymnáziumokról és főiskolákról szóló fejezeteket tárgyalta te a zsinat.

* Budapest megszűnt a kolera.

A fővárosi központi járványbizottság hétfőn délután ülést tartott, melyen Gerölczy polgármester konstatálta, hogy a járvány megszűnt, mert egyes szörványos esetek már nem tekinthetők járványoknak. Ennél fogva indítványozza, hogy a különböző tilalmak oldassanak fel. A bizottságra nézve a legközelebbi ülésben fog előterjesztést tenni, de már most szeretné kimondani, hogy a rendkívüli szemléleti kiadások lehetőleg a minimumra redukálандók. A folyó ügyek elintézése után dr. Weisz Jakab intéz kérdést az iránt, hogy nem volna-e czélyszerű már most kimondani hivatalosan a kolera-járvány megszűntét. Gerölczy polgármester ismétli, hogy ma már kolera-járványról nincsen szó. A szörványosan előforduló megbetegedések is egyre ritkábbak s néhány nap múlva, azt hiszi, ezek is elmúlnak. Weisz dr. indítványát olyan értelemben ajánlja elfogadásra, hogy ha 5 egymásután következő napon át nem lesz koleramegbetegedés, akkor rögtön jelentést tesznek a belügyminiszternek, a ki ezután hivatalosan fogja konstatálni, hogy a kolera megszűnt. A bizottság már két hét óta nincs permanenciában, de fel még nem oszlatható, mert sok utólagosan megbeszélendő tárgy van még. Most már azonban csak akkor fogja összehívni a járvány-bizottságot, ha szükség lesz rá. A bizottság ily értelemben fogadta el Weisz dr. indítványát.

rok mögött. Nézzé, kisasszony, mily felséges nagy tarka lepke!

(Sorányi Jenő hangja volt.)

— Valóban kitünő! szólt rögtön Margit, ugyan erőszé szabadon.

— Azt hiszi, Margit kisasszony, hogy mindenki szabadon ereszt egy lepket, ha lábához csapódik?

Hangosan tette kérdését.

Margit kacagott.

— En a lepkéket nem szeretném fogva tartani! Mondta, viragot tépdelve.

— De vannak hölgyek, kiknek, ha szélszélyük ugy hozza magával, némely fényes lepkét négy évre tartanak rabul, hogy gyönyörködhessenek benne . . .

Szeréna tisztán hallotta ezt; a lord nem értette jól talán, mert Szeréna szavai felett gondolkodott.

— Hosszu időt szabott nekem, Szeréna kisasszony, szólt végre lassan, (mert a társaság zaja közbe hangzott), négy év alatt ösz leszek, és — Szeréna nem marad mindig 17 éves! Oh most oly szép!

Szeréna mélyen elpirult. Ugy meglepett e szavakra: mikép hirtelen elfordult az angoltól és e pillanatban a Jenő által elbocsátott lepke az ő kezében levő virágokra szállt.

— A lepkék környezik nagysádat! — mondta Jenő, — kérem ezt itt eressze útjára, mert lehetnek őt várom hozzátartozói.

Szeréna feltekintett.

A Jenő lángoló szemeivel találkozott.

De Margit még karján volt, a ki igen durczás arczot vágott.

— Ne féljen, nem ereszti Szeréna kisasszony sehoval a szép lepkét. Ő fest, megfojja szegény állatot és lefesti.

— Nem szükséges meg fojtanom szegényt, mondta Szeréna hidegen, csak jól megnézem.

Nézte, nézte és elbocsátá.

(Folyt köv.)

* B

punk zárt hogy a m lyezetett Reviczky

* V

reczeni ü jésítésénel reczeni ü őt vád alá sal: Pana szándékos elleni bün kalmával a köteleesség nélkül mag gyalás elh lott ügyvé lenségei la vétség vá eljárást el helyezni k nak e hat

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

ben, Nem törte meg egy ezüst melynek v es tolvaj, pénzen me el. — Sol meretlen nemüeket hogy ezek nak a má

* B

Addig is, míg

uj nagy szőnyeg-raktárunkat

berendezhetjük, helyszüke miatt leltározásunk előtt mindenféle:

SZŐNYEGEK, butorkelmék

valamint

FÜGGÖNYÖKET

(461)

viaszos vászon, padló-parket és linooleumot

-7

10-20-30 százalékkal olcsóbban árúsítunk.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA.



Rickl József Zelmos
DEBRECZEN

AJÁNL:

MAGYAR- és FRANCZIA-COGNACOT.

friss töltésű ásványvizeket u. m. Bikszádi, Bártfai, Czizelkai, Csizi jod, Emsi, Franzsbadi, Gieshübl, Gleichenbergi, Halli jod, Ivándai, Karlsbadi, Kissingeni, Rákóczi, Koritniczai, Krondorfi, Lipiki jod, Margit-forrás, Marienbadi, Mohai Ágnes és Stefánia forrás, Paradi, Pálnai, Preblai, Pyrimonth, aczél, Srebenai (Bosznia), Guber forrás, Levico és Roncegnói arsen és vastartalmuak, Rohitschi, Selters, Salvator, Saidschitzi, Szolyvai, Szulini és Budai keserű vizet. — Továbbá: **lenkencze, olajban tört mindenféle festékeket és mindennemű fűszerárúkat.**

Kiváló finom:

czukor, kávé, thea és rumokat,
igen jutányos árban.

(3.)

116.

Richter féle türelmi játékok: Gyótrószellem, Keresztjáték, Korrejtély, Fejtörő, Pythagoras stb. sokkal mulatságosabbak most, mint az előtt, mert az új játékok a kettőjátékokra is tartalmaznak feladatokat. Csakis a „Horgony” gyárjegyvel valódiak. Egy darab ára 35 kr.

Ezer meg ezer szülő dicsőreleg elismerte a híres Richter féle

Horgony-Kőépitőszekrények

nagy nevelési értékét, jobb és értékesebb játék nem létezik, sem gyermekek, sem felnőttek számára. Legjobb, és tekintetbe véve a tartósságot

a legolcsóbb karácsonyi ajándék kis és nagy gyermekeknek. — Részletesebbet erről, valamint a türelmi játékokról a pompás épitőszekrényekkel ellátott új árjegyzékben találni, melyet minden szülőnek ajánlhatunk, hogy kellő időben érdemes játékot vásárolhassanak gyermekeiknek. Ezen könyvecskét alárított égitől ingyen és bérmentesen kapható. Mindazon kőépitőszekrények, melyek csomagolásán a „Horgony” gyárjegy hiányzik, kőzönséges és kiegészítésre hasznavehetetlen utazatok; emellegva mindig kifejezetten csak

Richter féle Horgony-Kőépitőszekrényei körendők és csak azok fogadandók el, mert eddig felülmúlhatatlanok s melyek 35 krtól egészen 5 frtig sőt ezen felül is minden finomabb játékszerekkel készleten tartatnak.

Richter F. Ad. és társa
Első osz. magy. czész. és kir. szabadalm. kőépitőszekrénygyár
Bécs, I. Nibelungengasse 4.

(473)



Valódi Dr. Jaeger

egészségvédő eredeti gyapju
alsó ruhái,

első és másodrendű minőségben igen jutányosan, például:

1 férfi ingl.40 krtól

kezdve kapható

Kardos Lászlónál

(462) Kossuth-utca. 4—



Nagy lakás

a főtér és hatvan-utca sarkán,

a volt kereskedelmi-akadémia épület

rögtön kiadó

Felvilágosítást ad TÓTH GYULA vaskereskedő czég.
(396.)

Dr. FRÁTER IMRE

speciális gyermekorvos

(a budapesti „STEPHANIA” gyermekkórház volt alorvosa.)

Ajánlja magát a t. közönség partfogásába.

Lakik: Nagyvárad-utca
2122. szám alatt.

Rendel a napnak bármely órájában.
(439.) 5-10.



December 1-től NAGY KARÁCSONYI KIÁLLÍTÁS. Külön teremben.

Van szerencsénk a n. é. hölgyközönség szives tudomására hozni, hogy nagy raktáru
női- és férfi-divatüzletünk
mellé egy a legnagyobb igényeknek is megfelelő, legújabb divatu, igen szép mintákkal dusan ellátott
első debreczeni



előnyomda és rajzműintézetet

teljesen berendeztünk, a hol a legszebb rajzokkal szolgálhatunk.

Külön rajztani megrendeléseket szintén elvállalunk.

Ujlag ajánljuk **női-divat-, rövid-, szövött- és hélés-, továbbá csipke- és passomány-árúkat, valamint férfi-, női- és gyermek-fehérneműket, chiffon-, vászon- és kanavászok, saját készítményű rajzolt, megkésztett és himzett kásimunkákat, csipke- és szövet-függönyöket, valamint mindenféle kézimunkához szükségeset is kellekeket.**

Minden cikk a megjegyzett szabott olcsó áron adatik el.

Egyedül gyári raktárt tartunk helyben a hirneves

Bedronek-féle mellszobrokból.

Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldünk.

Sok évi tapasztalatok a fővárosi elsőrangú előkelő üzletekben lehetővé tették új vállalatunknál, hogy különösen a t. hölgyközönség nagymérvben fokozódott igényeihez képest rendezzük be üzletünket s bátran mondjuk, hogy sem áru, sem ár tekintetében más helybeli cégek velünk nem versenyezhetnek. Csak egy próba meggyőződött mindenkit állításunk valódiságáról. Magunkat ajánlv. vagyunk teljes tisztelettel

STEINER és WITTMANN
(456.) 5-6.
főpiacz, Miskolczyné urnő házában, a vármegyeház mellett, a Frohnrrel szemben.

December 1-től nagy karácsonyi kiállítás. Külön teremben.

AZ UJ KÁVÉHÁZ MEGNYITÁSA.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy **DEBRECZENBEN** a kereskedelmi és iparbank új, díszes kétemeletes palotájában

az intelligens közönség számára

a kényelemnek, a modern kor izlése, követelményének minden tekintetben megfelelő fényes **UJ KÁVÉHÁZAT** rendeztem be, melyet már

folyó évi december hó elsején

elsőrendű zenekar közreműködése mellett

CORSO KÁVÉHÁZ

CZIMEN

ünnepélyesen megnyitom.

Midőn erről a nagy érdemű közönséget, ez uton is értesíteni szerencsém van; egyuttal ígérem, hogy minden igyekezetemmel oda töreksem, hogy vendégeim kényelmét, szórakozását biztosítsam.

Tisztán kezelt kávéházi italok, borok, pezsgők, külön mulató helyiségek, pontos kiszolgálás állanak vendégeim rendelkezésére.

A nagyérdemű közönség partfogását kéri

Tisztelettel

Alter Sándor,
kávé s.

(475.) 2-2